

NYILATKOZAT

Mi, a Szlovák Köztársaság szabad és független polgárai ezennel kijelentjük, hogy elutasítva a megfélemlítés és a múlt századi diktatórikus üldözéseket idéző törvényi szabályozást, szabad elhatározásunkból a polgári engedetlenség eszközeivel hívjuk fel a szlovákiai közvélemény és az európai közösség figyelmét az országban érvényes hátrányosan megkülönböztető, alkotmányellenes joggyakorlatra.

A hatályos, 250/2010-es T.t. számú, állampolgárságot szabályozó törvény alkotmányellenes, értelmetlen módon szembe megy a 21. századi európaiság szellemével, és durván sérti a Szlovák Köztársaság polgárainak érdekeit, ezért aki megfogalmazta, hatályba helyezte, vagy továbbra is hatályban tartatja és végrehajtatja annak betűjét, az a demokratikus elvek és a szabad polgári társadalom ellen vét, vétett vagy véteni fog.

A most felnövő fiatal generációk számára teljesen érthetetlen és elfogadhatatlan egy olyan törvény, mely az ország saját állampolgárait kriminalizálja azért, mert azok szabad akaratukból élnek a civilizált világ már régóta bevett, kipróbált és teljesen természetes intézményével: a kettős, vagy akár többes állampolgárság eszközével. Egy olyan állam, amely egy ostoba és rövidlátó törvényi szabályozás miatt képes akár tömegesen is megszabadulni saját állampolgáraitól, adófizetőktől, családoktól, és hajlandó lesz lemondani olyan értékes kettős állampolgárokról, mint pl. jeles sportolók, tudósok, művészek, közgazdászok, sikeres üzletemberek vagy feltalálók, önmaga érdekei ellen vét, és képtelen módon éppen saját létét veszélyezteti, önmagát számolja fel.

Ezt megelőzendő a mai naptól kezdve nyilvánosan és csoportosan fogjuk kérelmezni egy másik ország állampolgárságát, mellette pedig a végsőig ragaszkodunk a meglévő szlovák közjogi kötelékünkhöz is, és megküzdünk érte akár a legfelsőbb emberi jogi ítélőszékek előtt. Kezdeményezünk egy aláírásgyűjtést, melyben kéréssel fordulunk a szlovák törvényhozás képviselőihez és a belügyminisztériumhoz, hogy segítsenek megszüntetni ezt az értelmetlen és káros törvényi szabályozást.

Mi ebben az országban születtünk, itt nőttünk fel, és továbbra is itt kívánunk boldogulni, tartós értékeket teremtve a szlovákiai társadalom számára, ezért nem fogadjuk el, hogy csak azért, mert kulturális, érzelmi vagy egyéb okokból egy másik ország állampolgárságát is felvesszük, minket bárki kitagadjon a Szlovák Köztársaság közjogi kötelékéből!

Szlovákia térjen vissza az európai útra!

Kelt: 2011. augusztus 9-én, Komáromban.

A mozgalom kezdeményezői és a nyilatkozat megfogalmazói:

A Via Nova ICS regionális vezetősége
Egy Jobb Komáromért polgári társulás
T.Ü.Kör polgári társulás
Magyar Megmaradásért mozgalom